

项城市委六届三次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议召开

奋力实现经济社会发展开门红 全线红 全面红



会议现场

本报讯(记者 张志新)2月17日,中国共产党项城市第六届委员会第三次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,认真落实中央经济工作会议、省委十一届二次全会暨省委经济工作会议、周口市委五届二次全会暨市委经济工作会议精神,听取和审议了市委常委会2021年工作报告,审议了市委常委会2021年抓党建工作的专题报告,表决通过了中国共产党项城市第六届委员会第三次全体会议决议。

会议由市委常委会主持。市委书记赵丹受市委常委会委托作工作报告,对今年经济工作全面部署。市委副书记、市长李飞对今年经济工作作具体部署。

全会充分肯定了2021年市委常委会的工作,一致认为,2021年,市委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,全面落实省委、省政府和周口市委、市政府的决策部署,凝心聚力,务实重干,实现了“十四五”迈好第一步、见到新气象。

全会指出,2021年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年,也是项城市实现“全省走前列、周口争第一”、加快建设“三城两高地一家园”的起步之年。

一年来,面对疫情汛情叠加的严重冲击,市委坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为总纲,总遵循、总指引,用非常之力、施果敢之策,稳中求进、难中求成,各项工作取得明显成效。一年来的工作,概括为“六个更”:一是发展实力更为强劲;二是发展方向更为明确;三是发展动能更为充沛;四是发展载体更为坚实;五是发展机制更为顺畅;六是发展环境更为优良。

全会深入分析了项城发展环境面临的深刻变化。当前,项城正处在打牢基础、乘势而上、蓄势而为、奋力突破的关键阶段,做好今年的经济工作,不仅是经济问题,更是政治问题。要树立“起步即冲刺、开局即决战”的思想,确保今年经济工作开门红、全年红。

今年经济工作总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,全面落实省委、省政府和周口市委、市政府的决策部署,凝心聚力,务实重干,实现了“十四五”迈好第一步、见到新气象。

全会明确,2022年,突出抓好六个方面的重点工作:(一)坚持工业强市,实施创新驱动战略,奋力打造千亿工业创新高地。加快“四大基地”建设;实施规模以上工业企业研发全覆盖行动;加强平台载体建设。(二)坚持“项目为王”,建设现代产业体系,推动县域经济高质量发展“成高原”。着力抓好项目建设;做强先进制造业;做优现代服务业;推动产业数字化转型。(三)坚持以人为本,实施新型城镇化战略,全面加快生态文明建设高地。加快中心城区片区开发;规划建设林副中心城镇;实施棚改攻坚行动;创建省级生态示范市。(四)坚持农业农村优先,实施乡村振兴战略,全力建设农业强市。坚决扛稳粮食安全重任;持续巩固拓展脱贫攻坚成果;扎实推进产业振兴工程;大力实施乡村建设行动;持续深化农村改革。(五)坚持保障和改善民生,实施科教兴市人才强市战略,建设幸福美好家园。优先发展教育事业;促进高质量就业创业;全面建设健康项城;完善社会保障体系;推动文旅文创融合发展。(六)坚持改革创新,实施优势再造战略,推动环境优化和要素保障工作走前列。建设新型港口城市,变交通区位优势为枢纽经济优势;优化“四个环境”,变产业基础优势为现代产业体系优势;强化要素保障,变内需规模优势为供需协同优势。

全会强调,加强党的建设,汇聚发展合力,提高领导现代化项城建设的能力和水平。要持续巩固党史学习教育成果,坚持把政治规矩严起来;要全力争先创优,坚持把职责使命扛起来;要全面提升能力素质,坚持把工作作风实起来;要坚决守牢纪律底线,坚持把正风肃纪硬起来。

全会号召,全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、周口市委的坚强领导下,奋勇争先,实干出彩,为谱写新时代项城高质量发展新篇章而不懈奋斗,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

本报讯(记者 张志新)2月7日,项城市委书记赵丹主持召开2022年四大班子联席会议。赵丹强调,要知重负重、知难解难、担责担当,奋力实现项城今年经济社会发展开门红、全线红、全面红。市长李飞,市领导张晓伟、刘体峰、侯自峰、刘娟、孔魁、汪灿辉、徐兴东、王拥军、张爱玲、姜二朋、张建威等出席会议。

就进一步开展好全市“万人助万企”活动,赵丹指出,开展“万人助万企”活动是省委、省政府作出的重要部署,是充分释放经济潜能、促进经济高质量发展的重要抓手,更是从根本上考验干部的工作能力和作风建设。全市各级各部门要把握工作重点,增强抓落实的工作实效,围绕省委提出的“八个深化”,千方百计解难题、提效能、转作风、办实事,增强企业内生动力和发展活力。要拿出具体工作方案,做好清单制定和任务分解,解决好企业急需解决的问题,结合“能力作风建设年”活动,抓好各项工作落实落地。

就做好节后各项重点工作,赵丹要求,要紧盯“全省走前列、周口争第一”和开门红、全年红的总体目标,努力营造“开年即开工、开工即开局、开局即冲刺、冲刺即争先”的浓厚氛围,知重负重、知难解难、担责担当,奋力实现项城今年经济社会发展开门红、全线红、全面红,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

就进一步开展好全市“万人助万企”活动,赵丹指出,开展“万人助万企”活动是省委、省政府作出的重要部署,是充分释放经济潜能、促进经济高质量发展的重要抓手,更是从根本上考验干部的工作能力和作风建设。全市各级各部门要把握工作重点,增强抓落实的工作实效,围绕省委提出的“八个深化”,千方百计解难题、提效能、转作风、办实事,增强企业内生动力和发展活力。要拿出具体工作方案,做好清单制定和任务分解,解决好企业急需解决的问题,结合“能力作风建设年”活动,抓好各项工作落实落地。

就做好节后各项重点工作,赵丹要求,要紧盯“全省走前列、周口争第一”和开门红、全年红的总体目标,努力营造“开年即开工、开工即开局、开局即冲刺、冲刺即争先”的浓厚氛围,知重负重、知难解难、担责担当,奋力实现项城今年经济社会发展开门红、全线红、全面红,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

就做好节后各项重点工作,赵丹要求,要紧盯“全省走前列、周口争第一”和开门红、全年红的总体目标,努力营造“开年即开工、开工即开局、开局即冲刺、冲刺即争先”的浓厚氛围,知重负重、知难解难、担责担当,奋力实现项城今年经济社会发展开门红、全线红、全面红,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

就做好节后各项重点工作,赵丹要求,要紧盯“全省走前列、周口争第一”和开门红、全年红的总体目标,努力营造“开年即开工、开工即开局、开局即冲刺、冲刺即争先”的浓厚氛围,知重负重、知难解难、担责担当,奋力实现项城今年经济社会发展开门红、全线红、全面红,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

就做好节后各项重点工作,赵丹要求,要紧盯“全省走前列、周口争第一”和开门红、全年红的总体目标,努力营造“开年即开工、开工即开局、开局即冲刺、冲刺即争先”的浓厚氛围,知重负重、知难解难、担责担当,奋力实现项城今年经济社会发展开门红、全线红、全面红,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

就做好节后各项重点工作,赵丹要求,要紧盯“全省走前列、周口争第一”和开门红、全年红的总体目标,努力营造“开年即开工、开工即开局、开局即冲刺、冲刺即争先”的浓厚氛围,知重负重、知难解难、担责担当,奋力实现项城今年经济社会发展开门红、全线红、全面红,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

就做好节后各项重点工作,赵丹要求,要紧盯“全省走前列、周口争第一”和开门红、全年红的总体目标,努力营造“开年即开工、开工即开局、开局即冲刺、冲刺即争先”的浓厚氛围,知重负重、知难解难、担责担当,奋力实现项城今年经济社会发展开门红、全线红、全面红,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

项城举行中原农博城项目开工仪式

预计年产值达18亿元

本报讯(记者 张志新)2月9日,项城举行中原农博城项目开工仪式。市委书记赵丹出席仪式并下达开工令,市长李飞,市领导刘体峰、侯自峰、张建威、万东伟出席开工仪式。

据了解,项城中原农博城项目总投资8亿元,占地175亩,将于2023年上半年建成投入使用,预计年产值达18亿元,年纳税超5000万元,可直接解决就业6000人,间接带动就业10000人。

该项目引入智慧农产品批发系统,规划建设市场交易区、农产品展销中心、农产品直播基地、农产品大数据中心等主体功能区,全力打造交易溯源化、产品标准化、服务数字化、产业集聚化的智慧农贸综合体,建成后将成为项城乃至周边县市农产品批发的重要分流中转枢纽。

李飞在致辞时要求,各职能部门要牢固树立服务理念,主动服务、担当作为,为项目建设、企业发展提供务实高效的服务。项目方要精心组织、科学施工,抢工期、抓进度、保质量,确保项目早建成、早投产、早达效。各级各部门要以此次开工为契机,以“能力作风建设年”活动为载体,全力打造“三城两高地一家园”,奋勇争先,实干出彩,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

核酸检测筑防线 全力迎接新学期

本报讯(记者 张志新)为全面做好师生返校期间疫情防控工作,近日,项城市卫健委设置26个采样点,94个采样台,抽派282名医务人员,走进校园进行核酸采样,为新学期开学做好准备工作。

核酸采样过程中,各校学生按照规定,分年级、分班级错峰到达采样现场,依次进入等候区。医务人员温馨提示学生出示二维码有序进入缓冲区等

待备检。采样区的医务人员分工合作,依次进行咽拭子取样。在医务人员的指导下,学生一个接一个地完成了核酸样本采集工作,整个采样过程井然有序。

据了解,截至2月15日,全市共检测师生员工115678人。下一步,项城市卫健委将持续抓好常态化疫情防控工作,全面织密校园疫情防控保护网。

看非遗展演猜灯谜 红红火火闹元宵

本报讯(记者 张志新 通讯员于伟文/图)元宵佳节期间,由项城市文化广电和旅游局主办、项城市文化馆承办的2022年项城市元宵非遗展演暨灯谜竞猜活动在南顿故城举行。

活动现场,非物质文化遗产演出在国家非遗“官会响锣”展演中拉开帷幕,省级非遗项目“余家杂技”“项城肘阁”“老姜庄龙舞”、市级非遗项目“高寺阴阳八卦拳”、县级非遗项目“大鼓书”等其他民间文艺节目相继上演,为

驻足观看的千余名群众献上了一道道精美的文化大餐(如图)。

在让广大群众欣赏非遗演出的同时,活动方还精心编制了300条谜语,内容涉及民俗文化、字谜、生活常识、冬奥知识、成语等多个方面,集知识性、娱乐性、趣味性于一体,让群众享受到猜灯谜带来的乐趣。

据介绍,此次活动以“春满中原老家河南”为主题,将非遗项目展演与观众现场猜灯谜汇聚一堂,营造出喜庆、祥和的节日氛围。



春满中原 老家河南 2022年项城市元宵非遗展演暨灯谜竞猜活动



视觉新闻

为全力抓好春季田间管理,近日,项城市各镇(办)认真分析今年农业生产形势,有序推进春耕备耕、农业安全生产等各项工作。图为项城市孙店镇正组织农机专业合作社的飞手对植保无人机进行飞行测试,为新一年的农业生产打下基础。

记者 张志新 摄

三十三村闹元宵 民俗巡演乐翻天

本报讯(记者 张志新/文 滕永生/图)“十五到,闹元宵;赏花灯,划旱船;舞龙狮,担花篮。”2月15日晚,元宵节之夜,一场别开生面的民俗文化巡游会演活动在项城市林副镇激情上演,来自该镇33个行政村的文艺表演队一字排开,

为广大群众奉献了一场丰富的文化大餐,让群众领略了传统文化的魅力。18时许,在林副镇一条南北街道上,老党员代表李玉振为舞狮进行点睛。在锣鼓声中,百姓喜闻乐见的舞龙狮、扭秧歌、赶驴等民俗节目齐

上阵,既“闹”出了文化品质,也“闹”出了文艺情怀。

巡演中,由林副镇东关行政村表演的“小车子划旱船”民俗节目已有上百年的历史,只见表演者身着戏装、浓妆艳抹、且歌且舞,引得观众拍手称赞,大呼过瘾(如图)。

还有一位头发花白的“老太”,赶着调皮的“毛驴”一扭一扭地出现在观众身边,时而跳跃起伏,时而顽皮耍赖,俏皮幽默的表演,夸张搞笑的表情,逗得观众笑弯了腰。

观众纷纷拿出手机一阵狂拍,留下了一个个精彩瞬间。30岁的当地居民李二肖说:“这些节目太有味道了,俺要拍下来发个抖音,让更多的人看一看、感受一下。”

林副镇作为中州名镇和历史文化名镇,文化底蕴深厚,民俗资源丰富。新的一年,林副镇党委、镇政府充分发挥党建引领作用,组织全镇33个行政村党支部深挖各村特色文化资源,将最传统、最原汁原味的民俗文化节目展现给父老乡亲。



项城市林副镇元宵节民俗巡演活动